

ИСМИ подписал Меморандум с ведущим аналитическим центром Саудовской Аравии



26 октября текущего года в ИСМИ состоялась встреча директора Института Элдора Арипова с главой Центра информации и арабо-российских исследований Королевства Саудовская Аравия (КСА) – Маджидом Аль-Турки, прибывшим в Республику Узбекистан в качестве международного наблюдателя для участия в парламентских выборах страны.

В ходе переговоров были обсуждены вопросы расширения и укрепления сотрудничества между Узбекистаном и КСА, а также налаживания партнерства между ведущими аналитическими центрами двух стран.



В начале беседы саудовский эксперт с удовлетворением отметил широкомасштабные реформы, реализуемые в Узбекистане под руководством Президента Шавката Мирзиёева. «Результатами этих изменений можно считать повышение благосостояния населения республики, укрепившиеся позиции страны на международной арене и огромное внимание мирового сообщества к Узбекистану», - заявил он.

Интерес к республике, по словам саудовского гостя, повышается и в Саудовской Аравии. В этой связи вопрос укрепления узбекско-саудовских отношений на сегодняшний день находится в центре внимания высшего руководства Королевства. «При этом благодаря совместным практическим усилиям лидеров двух государств в последние годы многогранное сотрудничество между странами вышло на качественно новый уровень своего исторического развития» - подчеркнул директор саудовского центра.

Между тем, со слов представителя Королевства, вопреки позитивной динамике отношений Узбекистана с КСА сохраняется огромный не реализованный потенциал взаимодействия. В этой связи директор саудовского центра выступил с призывом интенсификации связей между аналитическими структурами двух государств. По твердому убеждению, Маджида Аль-Турки, «мозговые центры» могли бы выработать инициативы практического значения, позволяющие определить новые взаимовыгодные направления сотрудничества.

В завершение встречи между ИСМИ и Центром информации и арабо-российских исследований КСА был подписан Меморандум о взаимопонимании. Документом предусмотрено налаживание сотрудничества и регулярных рабочих контактов между аналитическими центрами двух стран посредством проведения совместных исследовательских проектов, организации форумов,

семинаров и круглых столов по вопросам, представляющим взаимный интерес.

Центр информации и арабо-российских исследований является некоммерческой организацией, занимающейся изучением вопросов состояния и развития международных связей арабских стран Персидского залива, в первую очередь Саудовской Аравии, со странами Центральной Азии и России. Центр по заказу государственных структур выполняет информационно-аналитические работы.

